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9 Εκλογική νίκη του ΠΑΣΟΚ 
«βλέπει» ίο Foreign Report
«Ανππβ^δρος ο Α. Τσοχατζόπουλος - ΥΠΕΞ ο Κ. Παπούλιας»
Ανετη πλειοψηφια για το ΠΑΣΟΚ του Ανδρεα 

\ Παπανδρέου προβλέπει το Foreign Report, η ε- 
\  εβδομαδιαία έκδοση εμπιστευτικών πληροφο

ριών που εκδίδεται από τη βρετανική επιθεώ
ρηση Economist. Πολλοί Ευρωπαίοι, υπογραμ
μίζεται στο δημοσίευμα, είναι αρνητικά διακεί- 
μενοι απέναντι σε μια ελληνική κυβέρνηση της 
οποίας θα ηγείται ο κ. Παπανδρέου, ωστόσο α- 
ξιωματούχοι του ΠΑΣΟΚ διαβεβαιώνουν δημο- 

i σιογράφους και διπλωμάτες ότι το κόμμα αυτό 
έχει απαρνηθεί το ριζοσπαστικό παρελθόν και 
τώρα προσπαθεί να δώσει την εικόνα ενός φι- 
λοευρωπαϊκού σοσιαλδημοκρατικού πολιτικού 
σχηματισμού.

Παρ’ όλα αυτά, συνεχίζει το Foreign Report, 
υπάρχουν πολλοί που δεν πείθονται. Το πιο πι
θανό είναι, υπογραμμίζει, το ΠΑΣΟΚ να γίνει 
μετριοπαθές εξ ανάγκης.

Ο κ. Ακης Τσοχατζόπουλος, φέρεται από το 
Foreign Report ως αντιπρόεδρος της κυβερνή- 
σεως που θα επιβλέπει την καθημερινή διεκ
περαίωση του κυβερνητικού έργου. Πρόκειται 
για έναν πολιτικό με δεδομένη νομιμοφροσύνη 
απέναντι στον κ. Παπανδρέου, σύμφωνα με το 
δημοσίευμα.

Ο Κάρολος Παπούλιας θα είναι, σύμφωνα με 
το Foreign Report, ο υπουργός Εξωτερικών 
της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ. Ο κ. Παπούλιας 
διαθέτει στενούς δεσμούς με την πρώην κομ
μουνιστική ελίτ στη Βουλγαρία, στην Αλβανία 
και στα Σκόπια, πρόκειται για έναν πολιτικό δη
μοφιλή στις βαλκανικές πρωτεύουσες.

Οι σχέσεις της Ελλάδας με την Ευρωπαϊκή

Κοινότητα, υπογραμμίζεται, θα τύχουν επαγ
γελματικής διαχείρισης από τον κ. Θεόδωρο 
Πάγκαλο που αναμένεται να ανακτήσει τις πα
λιές του αρμοδιότητες. Ο κ. Πάγκαλος και οι 
συνεργάτες του, σύμφωνα με το δημοσίευμα, 
είναι πολύ πιο ικανοί στην διαχείριση των σχέ
σεων με τις Βρυξέλλες απ’ ό,τι παρουσίασαν οι 
απερχόμενοι συντηρητικοί. Τα δεδομένα αυτά 
θα βοηθήσουν την Αθήνα να επαναδιαπραγμα- 
τευθεί τμήματα του Πακέτου Ντελόρ 2 από το 
οποίο προσδοκούνται εκταμιεύσεις ύψους 20 
δισεκατομμυρίων ECU.

Για το υπουργείο Εθνικής Οικονομίας δεν 
φαίνεται να υπάρχει ξεκάθαρη επιλογή. Πρό
κειται για μια θέση με υψηλό πολιτικό κόστος 
καθώς το ΠΑΣΟΚ έχει προσυπογράψει τις δε
σμεύσεις του Μάαστριχτ για οικονομική σύ
γκλιση. Ο περιορισμός των ελλειμάτων και η 
τιθάσευση του πληθωρισμού που βρίσκεται 
στο 14,6% θα είναι οδυνηρή, αλλά η επιλογή 
αυτή είναι μονόδρομος, υπογραμμίζεται, κα
θώς σε αντίθετη περίπτωση οι εκροές του πα
κέτου Ντελόρ θα σταματήσουν.

Ο κ. Κώστας Σημίτης, ο οποίος διετέλεσε 
υπουργός Εθνικής Οικονομίας στην περίοδο 
1985-87, όπου το ΠΑΣΟΚ υιοθέτησε μια οικο
νομική πολιτική σταθεροποίησης και ο κ. Γερά
σιμος Αρσένης είναι από τους πιθανότερους 
διεκδικητές της διαδοχής του κ. Παπανδρέου, 
καταλήγει το δημοσίευμα, όταν ο σημερινός 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ μεταπηδήσει στην Προ
εδρία της Δημοκρατίας ή αποσυρθεί από την 
πολιτική ζωή.


